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H
ello fellow collectors! You will find that this sale is dominated by尀̀
a huge 250-lot “Bargain Bin.” Because of the flurry尀̀刀䤀̀嘀䐀伀䠀嘀̀䰀儀̀

the second half of 2014 the unsold lots from those sales accumulat-

ed prompting this “Spring Cleaning” sale. These lots are marked down, 
usually尀̀᠀ጀ̀匀䠀唀̀䘀䠀儀圀̀䤀唀刀倀̀匀唀䠀夀䰀刀堀嘀̀匀唀䰀䘀䠀嘀̀䐀儀䜀̀刀䤀圀䠀儀̀倀刀唀䠀ᄀ̀✀䰀䨀̀䰀儀̀䐀儀䜀̀䘀䬀䠀䘀一̀

the unprecedented bargains. Be sure to check out the new section under Col-
lections, Albums. All are with stamps as described. There’s a U.S. Minuteman album, 
a U.N. Heritage album, a Lighthouse hingeless album for Italy尀ༀ̀䐀̀䘀刀堀匀伀䠀̀刀䤀̀␀䤀唀䰀䘀䐀儀̀
collections (Lots 96 and 99) and a great Sudan collection (Lot 102). Too much to list 
but a hint of what y尀刀堀̀娀䰀伀伀̀쀀儀䜀ᄀ̀⬀䐀夀䠀̀䐀̀䨀唀䠀䐀圀̀㘀匀唀䰀儀䨀Ѐ

m a i l b i d s a l e #63 ~ s o m e n e w f e a T u r e s !

s a l e c l o s e s a p r i l 15, 2015
Mike Crump, MBS manager

USA
1 y⠀伀䠀夀䠀儀̀䘀刀夀䠀唀嘀̀଀᐀᠀̀嘀圀䐀倀匀嘀ఀᄀ̀尨ight first-flight covers, two spacecraft recovery尀ༀ̀刀儀䠀̀倀䐀䰀䜀䠀儀̀夀刀屜age; 1940s-60s.   $5.00
USA/CAnAl Zone

2 Three MNH postal cards, unused and clean. #UX11, UX12, UXC1. CV $7.    NMB
AUStrAliAn StAteS/ViCtoriA

3 Beautiful MH stamp design A54. Should be either #201 (CV $21) or 225 (CV $24). I can’t read the
  watermark! Good color, y⤀ሀ㤀尩. Will look great in y尀刀堀唀̀䐀伀䔀堀倀Ѐ   $5.00
AUStrAliAn StAteS/WeStern AUStrAliA

4 #76-77, used, clear “Perth” cancel and partial. CV $5.75.   $1.50
AUStrAliA

5 Donated to club. Early to 1970s, some dupes. Approx. 150 common stamps.    NMB
AUStriA

6 #373 (Perf 12.5), U, y⤀ሀ㤀尩, MC. ’09 CV $9.25.   $2.00
7 Withdrawn   WITH
BUlgAriA

8 Donated to club; approx. 185 stamps, probably尀̀᐀ᰀᔀጀကᨀጀ嘀ᄀ̀㄀刀圀䬀䰀儀䨀̀䠀嬀䘀䰀圀䰀儀䨀̀䔀堀圀̀䰀䤀̀屜ou need to fill
  spaces the price is right!    NMB
9 Withdrawn   WITH
CAnAdA

10 High value of set, #201, M, LH, VF. CV $42.50. $17.00
11 Recent used stamps, tough to find: #2637-2641, 2643A-H, 2656-2659, 2670-2676, 2678,
  2679-2683. Pet adoption, music, Chinatowns, hockey尀ༀ̀㘀堀匀䠀唀man. CV $25.65. $10.00
12 Thirty尀က刀儀䠀̀䔀伀刀䘀一嘀ༀ̀嘀圀唀䰀匀嘀̀଀᐀ᘀጀ̀圀刀圀䐀伀̀嘀圀䐀倀匀嘀ఀༀ̀嘀刀倀䠀̀䜀堀匀ᄀༀ̀䘀刀倀倀刀儀̀嘀圀䐀倀匀嘀ᄀ̀㜀娀䠀儀圀屜-two blocks of 4-9
  stamps each.   $5.00
CoStA riCA

13 Imperf S/S of 4 stamps, #183. Philatelic exhibit of 1937, MH (hinged on 2 corners). CV $6.50.   $2.00
CUBA

14 #Cy⠀᐀ༀ̀㠀̀଀☀㜀㈀∀ఀༀ̀⼀☀ༀ̀尩/Vy⤀. Imperf block of 4, Air Post Special Delivery尀ᄀ̀CV $18.00.   $6.00
15 Withdrawn   WITH
FiUme

16 MH group: #27, 28, 29, 30a (X2), 31 (X2), 32a. CV $35.50.   
$3.50
FrAnCe

17 #101, 101a, U, color variants (rose on rose and carmine on rose). CV $6.   $1.00
18 #131, S-O-N MC, y⤀ሀ㤀尩. CV $16.50.   $2.00
germAny

19 Donated to club. Also some DDR. Used stamps, more than 500, looks like 1920s-70s era. Lots of fun
  to sort and the price is right!    NMB
germAny/ddr
20 #58-67, MLH, complete set of 10. CV $45. $12.00
21 #82, MLH, y⤀ሀ㤀尩. Hard to find 1951 Mao Tse-Tung issue. CV $100. $30.00
22 #191, MLH, y⤀ሀ㤀尩. Tough to find 10 pf blue green. CV $35. $10.00
23 #B17-B20, MC, cpl set, Vy⤀. CV $31.50.   $6.00
greAt BritAin

24 #138, U, perfin “DB”, LC, Vy⤀. CV $40.   $8.00
25 #139, U, M to HC, Vy⤀. CV $150. $30.00
26 #140, U, S-O-N “Southampton” cancel, VF. CV $225. $45.00
27 #169, U, MC, y⤀ሀ㤀尩. CV $12.50.   $2.50
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28 #179, U, MC, VF. CV $75. $15.00
29 #199, U, MC, F/VF. CV $42.50.   $8.00
30 #288, 289, U, (registered cancel on 289), VF. High values of set. CV $27.75.   $5.00
31 #387p-389p, U (388 is MH), set, phosphorescent, MC, F/VF. CV $19.50.   $4.00
32 Phosphorescent set, U, #395p-397p, MC, VF. CV $26.20.   $5.00
HAiti

33 #C107a, mini sheet of 3, CTO. CV $5.   $2.00
HUngAry

34 Donated to club. Approx. 450 stamps, U and CTO, looks like 1920s-60s. Nothing valuable but good
  if you need them.    NMB
irelAnd

35 Club owned. Early to 1970s with dupes, approx. 500+ stamps, U, (2+ ounces off-paper). This could
  be a useful lot for the right collector. Large and small stamps.     NMB
itAly

36 Withdrawn                                                                                                                                                  WITH
leBAnon

37 Ten used airmails: #C515, C517-518, C521-C522, C692-C694, C696-C697. CV $5.   $1.50
lABUAn

38 #J1-J4, used. CV $4.20.    NMB
39 Withdrawn   WITH
montenegro

40 #45-56, MH, set; used: 75, 76, 78, 79*, 80, 81, 82, 89, 90, 91, 92, H4* (77,space filler, not in CV). CV $13.15.   $1.50
nepAl

41 Used: #26-27, 29, 130, 132, 157-158, 253, 296, 299, 301, O7-O9. CV $8.50.   $2.50
42 #30-33, 35, U, L to MC. CV $5.05.   $2.00
netHerlAndS indieS

43 #O21, O23, O24, Used. CV $4.60.   $1.00
neW CAledoniA

44 Used: #141, 143, 145, 148, 166, 345. CV $5.70.   $1.00
neW ZeAlAnd

45 Quality used. #70-72, 75, 84-85, 107-108, 110, 130-131, 133, 144-145, 154, 159, 162-163, 175, 184,
  O41, O54, MR1. CV $33. $10.00
46 Quality used. #166-167, AR47-AR51, AR56, AR59, AR63, AR71, AR75, O91. CV $183.05. $40.00
47 Quality used: #185-186A, 187, 193-196, 219, 223, O59, O66, O70. CV $9.10.   $3.00
nortH Borneo

48 #31, U, LC, F; J30, U, LC, F/VF. CV $21.50.   $7.00
49 Donated to club: 15 mostly used stamps: #79, 81, 82, 105, 106, 107, 123, 136, 138, 140, 141, 142,
  262*, 280, J29. CV $11.55.    NMB
pAnAmA

50 Used group with Scott list. Approx 56 stamps, #198//400, C8//C154, a few others. CV $16.60.   $5.00
pHilippineS

51 Mostly large used stamps: #77, 178, 354-355, 605, 608, 841, 961, 974-975, 986, 1028-1030, 1031,
  1085, 1111, 1136, 1188, 1190, 1372. CV $7.40.   $2.00
pitCAirn iSlAndS

52 #20-24, MH, short set. CV $10.30.    NMB
portUgAl

53 Used: #211, MC, F/VF; 262, MC, F/VF. CV $11.25.   $2.00
rHodeSiA

54 Used: #229, 231, 232, 288-290, 302, 335-337, 381, 385. CV $5.55.   $2.00
romAniA

55 #506-516, MH. Used: J37-J38, J43-J46, J61, J69-J70, J83-J86, J92-J96; O4-O5, O7, RA13-RA14,
  RA23, RAJ12. CV #15.75.   $5.00
56 #B26-B30, MH, set of 5. (Minor creases on some). ’12 CV $21.   $2.00
rUSSiA

57 #1392-1393, MH; 1329a-1393a, imperf, CTO. CV $15.   $7.00
St. pierre & miqUelon

58 #109, Used; MNH, 491, 511, 840, C72, C77. ’13 CV $32.   $3.00
59 Used: #146, 147, 149, L to MC, F/VF. CV $7.45.   $1.50
St. tHomAS & prinCe iSlAndS

60 MNH: #111-112, 194-195, 202-208, J43-J49. CV $5.35.   $2.00
61 MNH: #C7, C16, C18, F/VF. CV $25.75.   $8.00
SAlVAdor, el

62 #1508 a-j, block of 10, MNH (one fold). Water Birds. CV $9.   $3.00
63 #1509, S/S, MNH, XF. CV $8.   $3.00
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64 #1510 a-f (sheet of 6), MNH, bats. CV $6.50.   $2.00
65 #1518 a-e, (strip of 5) folded once, MNH; 1526 a-b, pair, MNH. UPU Anniv. CV $8.75.   $3.00
66 #1527, pair, a-b; 1528, pair, a-b. CV $5.   $2.00
67 #1530 a-e, strip of 5, MNH. Woodpeckers. CV $7.   $3.00
SenegAl

68 Used: #35, 37, 39, 275-276, 300-302. CV $6.25.   $2.00
SoUtH AFriCA (And otHerS)
69 South Africa, #120-121, MNH; C97e, U; Basutoland, 29-31 pairs; South West Africa, 298-299, MNH;
  Southern Rhodesia, 65-66, MNH. CV $9.30.   $2.00
SpAin

70 Used: #1689, 1712, 1728, C116, C166; Spanish Guinea, MNH: 359, B41, B48-B49. CV $5.85.   $2.00
71 #C72A, U, MC, F. CV $4.50.    NMB
72 #O12-O19, MH, set. CV $8.80.   $2.00
SWeden

73 Donated to club. More than 50 used early stamps (includes 15 officials), #57//182, O19//O54.
  Best: 57, 65, 68, 69, O19, O31, O36. CV $29.60.    NMB
SWitZerlAnd

74 Donated to club. #76, U, MC, G; 141, U, MC, F/VF; 167a, U, corner crease. CV $47.   $4.00
75 Donated to club. Early stamps, U, #71//186, 58 stamps, (44 diff.). Best: 82a, 83, 94, 112, 135, 136,
  137a, 143, 145, 147, 154, 172b, 183, 184, 186. CV $50+.   $5.00
SyriA

76 Fifty used stamps. #11//450, C47//C129. CV $30.80. $10.00
tHAilAnd

77 Used group: #93, 145-147, 186, 233, 236-237, 259, 275-276, 278-281, 348-353, 355-356, 358-360,
  605-608, 610, 613, 615, 617, 697, 775, 777, 809. CV $59.15. $15.00
tUrkey

78 Approx 40 mostly U, early issues. #42//548A. Best: #48, 67, 68, 97, 135a, 420*, 424*, 547, 548A*,
  549, 550, B21, P132. Also, 4 not ID’d. CV $59.00+.   $5.00
VietnAm

79 Used, packet with 44 stamps, #40//435. CV $30.55.   $7.50
WorldWide

81 23 colorful Fleetwood first day covers. All with FD cancels: Anguilla (6 covers) complete set #349-354,
  stamps-on-stamps, Rowland Hill; Faroe Islands (2 covers), #28, 30, sea birds; Germany (8 covers),
  aircraft cachets, airplanes set, B558-B561 and Berlin set 9NB153-9NB156; Tristan da Cunha
  (9 covers), Xmas 1980, fairy tales, set 282a-282i. Stamps alone CV $12.65. Clean beautiful covers.    $5.00
BookS, CAtAlogS, StoCk BookS

82 United States Stamps and Stories. Published by Scott Publishing Co. (1974) for the USPS. Compact
  paperback with slick paper, in color. Lots of stamp history and stories. 230 pages (English).    NMB
83 Catalogo Leo Temprano, Estampillas de Colombia (1974), Fair condition, B&W (Spanish).    NMB
84 Catalogue Lollini (1966) Conque’te de L’ESPACE. Specialized catalog featuring the conquest of space,
  astronomy, atomic scientists, polar expeditions and more. B&W, soft cover. Fair condition (French).    NMB
85 Michel Catalog (1970) Europa. Hardcover, taped on edges, just fair condition (6” X 8”, 2 I/2 “ thick). (German).    NMB
86 Minkus. New worldwide stamp catalog (1972). Volume 2, Europe and Colonies, hardcover, good
  condition, B&W, (English). Very useful. 1700+ pages.    NMB
87 Stanley Gibbons Elizabethan, Specialized Catalog of Modern British Commonwealth Stamps (1980).
  Sturdy paperback in good condition. B&W (English). Very useable.    NMB
88 Stanley Gibbons stamp catalogs (1974), Volumes 1-4, (A-Z), “Overseas.” B&W (English). Good condition,
  sturdy soft covers. Lots of useful information.    NMB
89 Yvert et Tellier Catalogues. Vol. 1, Stamps of France; Vol. 2, Stamps of Europe; Vol. 3, Stamps of
  Overseas. Vol. 1 is paperback, Vols 2 & 3 are hardcover. B & W, fair to good condition (French).    NMB
90 Stockbooks. Two small spiral-bound stockbooks, clean and useful. One is an Elbe, black cover, 6 pages;
  other is “The Collectors Stock Book,” blue cover, 12 pages. Both measure 6”x9”, excellent condition.
  Also, five 4.5”x7.5” stockbooks, 6 pages each, Used but clean.    NMB
ColleCtionS, AlBUmS, etC.
USA
91 Scott Minuteman stamp album to 1980. This well-used album is someone’s life work. Too much to
  cover in detail. 2,705 stamps, largely used. A few highlights: complete U commems (1935 to 1980),
  #756-1743; Columbians #230-239, U; pre-1900 has 101 stamps (8 are space fillers); pre-1900 B-O-B
  has 53 stamps including 19 used officials (CV $259); 19 official seals (OX), Schermack Perfs; 692-701
  perfect mint plate number singles (CV $140); 735, M, (CV $28); all Prexies used except mint 833, 834
  (CV $108); J1, J2, J3, J5, J15, J16, J25, and others (CV 150); used Q1-Q9 (CV $72), and more. Lotta
  fun and interesting items, many values. About $900+ in just the highlights. Great used collection.      $400.00
92 20 page photo album(!) with 96 used blocks (4 to 16 stamps per), 2 sheets, assorted stamps and more. Total
  of 736 common stamps, some dup. A few higher values like #2541, 2592 (X3), 2842, 3648. Take it away!   $5.00
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& = And DUP = Duplicate (s) MNH or ** = Mint Never Hinged
+ = Plus EST = Estimate (d) NG = No Gum
// = Incomplete
ADDR = Address (ed)

F = Fine (off center, but perfs 
don’t touch design)

NMB = No Minimum Bid
OG = Original Gum

ANN = Anniversary FD(C) = First Day (Cover) PNB = Plate Number Block
APPROX = Approximate (ly) G = Good (perfs cut into design) RET = Retired, Returned
APS = American Philatelic Society HBO = Held by Owner SE = Straight Edge
BKLT = Booklet HC = Heavy Cancel SON = Socked on the Nose
BLK = Block HH = Heavy Hinge S/S = Souvenir Sheet (s)
BOB = Back of Book HR = Hinge Remnant TH = Thin
CAT = Catalog (d) ID’d = Identified U = Used
COMMEM = Commemorative (s) INCL = Include (s) (ed) UNADDR = Unaddressed
(IN)CPL = (In)Complete LC = Light Cancel VF = Very Fine (wide margins)
CTO = Cancelled to Order
CV = Catalog Value (latest Scott or 

year listed)

LH = Light Hinge
M or * = Mint
MC = Moderate Cancel

VG = Very Good (perfs touch 
design)
W/(O) = With(out)

DEFIN = Definitive (s) MH = Mint Hinged WMK = Watermark
DIFF = Different MLH = Mint Lightly Hinged XF = Extra Fine

abbreviaTions

93 Airplane cancels. 43 stamps of 1930s-50s. 17 are airmail stamps. Biplane and cargo plane cancels,
  nice clean stock sheet in folder.   $5.00
94 Cancel collection. Good cancellations, stamps on piece (405 pcs. - 538 total stamps). Many hand-
  stamped S-O-N cancels from all over the country, all clearly readable. The pieces are mounted on
  pages under clear protective covers. All kinds of interesting common stamps but some good values
  like: #2592 (X2), 2842 (X3—CV $19.95 each), 3130 (X2), 3131 (X2), 3209H (X4), 3261 (X4), 3468A
  (X6), 3472 (X3), 3505D (X2), 3647 (Blk of 4), 1-20-09 Pres. Obama inaug. date, 4 diff. stamps. If
  you like clean readable cancels this lot is for you. 5 cents per stamp! $25.00
Un-neW york

95 Heritage stamp album for singles and imprint blocks of UN stamps (Whitman 1967). Very clean album
  in good condition, full of MH single stamps (no imprint blocks), starting in 1951 through 1966,
  nearly complete. Also, some later issues (several used), souvenir booklets, mint postal stationary
  and cards. The stamps were carefully hinge-mounted. 280 total pieces (83% mint). ’08 CV $140. $50.00
AFriCA

96 Benin and Dahomey challenge on Minkus pages. To make my life complicated a combined Benin,
  Dahomey and People’s Republic of Benin collection has invaded my desk. We don’t get a lot of
  African collections. I had to read up in Scott for a history lesson. This collection is truly an
  interesting excursion into little-known territory (for me). Benin, a French Colony, issued 45 stamps
  from 1892 to 1894. Here are 19 of those with a lot of good values. Dahomey, part of French West
  Africa, has some early issues, many of them here. In 1958 it became the Republic of Dahomey. There
  are 449 stamps plus 8 S/S here, many used or CTO, many MH. Then Dahomey declared itself the
  People’s Republic of Benin in 1975. There are 142 stamps in this collection from 1975 to 1999.
  Are you still reading? This collection will keep you busy. It looks like collecting Africa will be a large
  and interesting undertaking. The collection has an estimated CV of $780. A very reasonable price
  will get you a lot. $75.00
97 Eleven covers from Africa. First, 3 FD covers from Dakar, Senegal to France; then 3 registered covers:
  French West Africa to Chicago, and 3 more (not registered); one French West Africa to Portland,
  Ore., and one window envelope (destination unk.), airmail French West Africa. Have fun with these!   $8.00
FrAnCe

98 17 French covers/cards. Interesting covers from France, most to U.S. I see 1929, 1937, 1952, 1957,
  1959, 1967, 1969, 1974, 1977, 1985, 1992, one registered cover 1979, France to Spain; 1982 
  registered France to Spokane; registered Paris to NYC. Approx Value $60. Nice variety of stamps. $20.00

Get the most out of your Society membership - participate in our many available programs.
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FrenCH WeSt AFriCA

99 French colonies - an interesting area to collect. This collection on Minkus pages. Has approximately
  146 largely MH stamps. There were only 86 regular issues. This covers the majority (1943-1959).
  Some B-O-B including complete Officials. ’13 CV $290. Fantastic Deal - 10% of CV!  $29.00
itAliA

100 Lighthouse hingeless spring-back album, 1945-1969. Binder in very fine condition, very good clean
  pages with 327 total items (75 are mint). Some B-O-B. Best: #517, 534, 536, 539, 544, 546, C121.
  You will like this album. ’12 CV $343.55. $70.00
BritiSH eUrope  
101 Minkus album. 1941-1985 British Europe. Includes Channel Islands, Isle of Man, Scotland, North
  Ireland, Wales-Monmouthshire, with 311 used stamps scattered throughout. Lots of room for more
  stamps. Binder in fair condition as are pages (some marked up). Bonus; 41 covers, GB to US,
  1990 - 2000 time period, with about 196 stamps on the covers. Covers predominantly “small packet”
  (8”x10” approx. size). Covers are in protective clear pages inserted into the album. Lots of fun for an
  extremely reasonable MB. $25.00
SUdAn

102  I am constantly amazed. Where does this stuff come from!? A collection of 232 stamps, 1897 to 1969
  on Minkus pages. Mint and used, #1//224, many B-O-B. Owner includes Scott list with values. A
  worthwhile collection. ’13 CV approx. $1000. A very good deal!                                                             $100.00

tHe BArgAin Bin: “Spring CleAning”
This Bargain Bin is special. iT conTains unsold loTs from The lasT several sales, all of Them discounTed and mosT aT 50% off

of previous prices. There are almosT 250 loTs of exTraordinary Bargains. dive in and make some greaT Buys!
United StAteS

BB103 #76, U, MC, perfs cut into frame, L.S. CV $120. Was $40.00 in MBS #60. How about 10% of CV? Drastically reduced! $12.00
BB104 Columbian (4 cents denom.), #233, U, MC, HH/HR, avg. centering. ’12 CV $9. Was $2 in MBS #60. Now!    NMB
BB105 #290, U, M to HC, one SE, F/VF. (Trans Mississippi 10 cents). CV $35. Was $10 in MBS #60. Here’s a deal!   $5.00
BB106 #O93, HC, perfs touch or penetrate design on 2 sides, corner pulled perf. CV $50. Was $15 in MBS
  #60. Last time reduction!   $7.50
BB107 Withdrawn.
United nAtionS

BB108 Used stamps (New York) most U are FD cancels; #371, 372, 397, 398, 421, 447, 448, 493 (sheet of 4),
  523a (pair), 546-547, 580-581, 603, 604, 608a (blk of 4), 636a (strip of 4),643, 665 (sheet of 2), 666,
  667, 714, 803, 804, 835, 841a (tete-beche pair). CV $27.85. Was $9 in MBS #58. Half off!   $4.50
BB109 50th Anniv. of UNICEF. 6 sheets of 8 stamps + label each: two New York (#688-689); two Geneva
  (294-295); two Vienna (210-211). Walt Disney designs. Also FD souvenir card depicting six stamp
  designs. CV $66.70. Was $20 in MBS #60. Wow! Only! $10.00
BB110 Geneva. Colorful group: #195-198, U (FD cancel), singles; 219a, U, (FD cancel), blk of 4; 221, pair
  (220-221), U, LC; 313, U, LC, stamp-on-stamp; 383a, U (FD cancel), strip of 4; 397, 399, pair, U,
  (FD cancel). CV $25.25. Was $6 in MBS #58. 50% off!   $3.00
BB111 Vienna. Used (FD cancels): #81a (pair 80-81); 127, 128, 349. CV $11.75. Was $3 in MBS #58. Hey!   $1.50
AitUtAki

BB112 #O41, MH, $18 denom, F/VF. CV $32.50. Was $15 in MBS #59. Reduced!   $7.50
AngolA

BB113 Native Costumes. #395-406, MNH, set of 12. CV $12.95. Was $6 previously.   $3.00
AngUillA

BB114 #708-711, MNH, set. Butterflies. CV $24. Was $11 in MBS #58. Nice deal!   $5.00
AntigUA/BArBUdA

BB115 Ameripex ’86, American trains, #934-937, MNH; 1048-1051, ‘88 Olympics, MNH, both complete sets.
  ’12 CV $15. Was $6 in MBS #60. Half off!   $3.00
BB116 MH and MNH: #278, 305, 306, 307, 353-356, 399, 402A, 425, 426, 428, 863, 869, 870-871; Used:
  283, 284, 424, 427. CV $9.75. Was $3.50 in MBS #58. Now!   $2.50
AUStriA

BB117 Used higher values: #64, MC, F/VF; 81, MC, F/VF; 103, MC, VF; 287, LC, F/VF; 323, MC, VF; 387, VF; 477,
  LC, F/VF; 480, MC, VF; 497, LC, F/VF. (286, SF, not in CV). ’12 CV $54.60. Was $14 in MBS #57. Reduced!   $7.00
BB118 #354-371, U. CV $45. Was $15 in MBS #60. Reduced by half!   $7.50
BB119 Scenic issues, 1945-1948. #455-477, 478//512, M & U, 40 diff stamps. CV $19.65. Was $5 in MBS #57. Reduced!   $3.50
BB120 Costumes issue (1948-1959). #520//556, 47 diff stamps, M & U. CV $64.10. Was $20 in MBS #57. Now only! $15.00
BB121 Building series (1957-1970), #618A//702 (28 diff stamps), mostly MH. CV $26.45. Was $6 in MBS #57. Reduced!   $4.50
BB122 Buildings issue (1973-1983). More U than M. #958-964, 965-967, 969-972, 974-976, 1104-1106,
  1107-1109, + 4 blks of 4 of 966, 969, 972. CV $41.50. Was $10 in MBS #57. Now only!   $7.50
BB123 MNH: #2039, 2197, 2200 (sm. paper adhesion gum side), 2248. CV $6.85. Was $2 in MBS #57. Wow!    NMB
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BB124 Special events of 1977, MNH, #322e mini sheet (318-322 + 4 labels; 5 blocks of 4, all diff stamps +
  block of labels). CV $12.25. Was $5 in MBS #58. Half off!   $2.50
BelgiUm

BB125 #6, U, M to HC (wmk 96a); 114, MH, F/VF; 400, U, MC. CV $14. Was $4 in MBS #57. Now, a very low ...   $2.00
BB126 #12, U, HC (oval, bars & “4”), clipped a little close. CV $150. Was $50 in MBS #57. Reduced to 16% of CV! $25.00
BB127 15 blocks of 4, MNH, #516-524, C15-C20 (missing 525). CV $45.20. Was $16 in MBS #58. More than half off!   $7.00
BB128 #B98, MLH, VF. CV $40. Was $25 in MBS #58. Nice mark-down! $12.00
BUlgAriA

BB129 Early issues. #24, U, MC; 28, 29, 31, MLH; 42 (also 41, faulty, not in CV). CV $27.20. Was $8 in MBS #58.   $4.00
BUrkinA FASo

BB130 Mushrooms. #743-749, MNH. CV $12. Was $6. in MBS #58. Now nicely priced at:   $3.00
CAnAdA/neWFoUndlAnd

BB131  #48, U, HC; 56, M, HH (paper adhesion, off-center); 135, U, LC; 169, U, HC; 230-232, MLH, set.
  CV $30.50. Was $8.50 in MBS #58. Wow!   $4.00
CAnAdA

BB132 Early issues: #34, M, NG, G; 36, U, LC, Avg; 37c, U, G; 39, U, LC, F/VF; 44a, U, M to HC, G.
  ’12 CV $48.50. Was $12 in MBS #57. Reduced!   $6.00
BB133 #36, M, NG, perfs penetrate design LS. ’12 CV $75. Was $20 in MBS #57. Drastic reduction! $10.00
BB134 Queen Victoria Jubilee issue. MH: #51, F; 52, HH, some original gum, VF; 53, HH, F/VF
  ’12 CV $65. Was $20 in MBS #57. Price is coming down! $10.00
BB135 Queen Victoria Jubilee. #53, MNH, good (bottom perfs penetrate frame). CV $45. Was $20 in MBS #58. Half off! $10.00
BB136 Queen Victoria Jubilee. #61, U, HC - “Montreal” + hor. bars, F. ’12 CV $700. Was $200 in MBS #57.
  How’s this for a reduction? $70.00
BB137 #66, MH, F; 68, U, LC, F; 70, U, F/VF, M to HC. ’12 CV $24.25. Was $7 in MBS #57. 50% off!   $3.50
BB138 Used: #79, MC, F/VF (pulled nib); 85, LC, Avg.; 88, HC, F; 91, MC, F; 92, LC, F/VF; 93, MC, F/VF.
  CV $33.75. Was $8.50 in MBS #57. Wow!   $4.00
BB139 #85, MH, F/VF. CV $45. Was $18 in MBS #57. Reduction!   $9.00
BB140 #89, M, HH, F/VF. CV $35. Was $11 in MBS #57. Nicely reduced to -   $5.50
BB141 #96, MH, HR, F/VF(CV $6); also, space fillers (not in CV): 15, U, LC (sm. tear, face thin - if sound
  CV $37.50). ’12 CV $6. Was $2 in MBS #60. Now!    NMB
BB142 #96, 97, U, M to HC. CV $9.50. Was $3 in MBS #58.     NMB
BB143 #98, MNH, F/VF (some print adhesion gum side). ’12 CV $82.50. Was $25 in MBS #57. Reduced to 15% of CV! $12.00
BB144 Used group, King George V issue. #110, MC, F/VF; 112a (thin paper, 1924), LC, F/VF; 113, MC, F/VF; 114,
  MC, F/VF; 115, LC, F; 116, M to HC, F/VF; 120, MC, F. CV $39. Was $16 in MS #58. Here’s a good deal!   $8.00
BB145 KGV coil stamps, used, #126, F, precancel; 130, M to HC; 131, MC, F. CV $22.50. Was $8 in
  MBS #58. Discounted now!   $4.00
BB146 #141-145, set of 5, U. 141, LC, F/VF; 142, MC, F; 143, MC, F/VF; 144, MC, F; 145, LC, F/VF.
  CV $18. Was $6.50 in MBS #58. Nicely reduced.   $3.00
BB147 Used, from 1928-1929 issue. #149, LC, F/VF; 151, MC, F/VF; 152, MC, F/VF; 153, MC, F/VF; 154, LC,
  F/VF; 156, MC, F/VF; 157, S-O-N “Toronto” cancel, F/VF. CV $48.85. Was $16 in MBS #58. 50% off!   $8.00
BB148 Coil stamps, KGV type. #161, LC, F/VF; 179, MC, F/VF; 180, MC, F; 181, M to MC, G. CV $14.75.
  Was $4.50 in MBS #58. Big reduction!   $2.00
BB149 Imperial Economic Conference, Ottawa. #192-194, cpl set of 3, U: 192, MC, F/VF; 193, LC, F/VF;
  194, S-O-N circ. bar cancel, F/VF. Was $3 in MBS #58. Wow!    NMB
BB150 #202, MC, F/VF; 203, MC, F/VF; 204, M to HC; 205, L to MC, Avg/G, coil type; 208, LC, F/VF.
  CV $25.90. Was $8 in MBS #58. Now reduced 50%!   $4.00
BB151 #687i, MNH, VF, fluorescent paper. CV $9. Was $6 in MBS #58. Wahoo!   $3.00
BB152 #832a, S/S, MNH, provincial and territorial flags, 10 (TEN) copies. CV $50. Was $20 in MBS #59. Reduced to $10.00
BB153 #C3, MNH, F (a bit off-center). ’12 CV $22. Was $10 in MBS #58. Discount!   $5.00
CApe oF good Hope

BB154 With APS expert committee report: “Scott No. 4e, unused, genuine, crease, thin, regummed”. This is
  a beauty, good color, clear margins. CV $900. Asked $250 in MBS #60. Significant reduction.             $200.00
CentrAl AFriCAn repUBliC

BB155 #J12a, U, pair, LC---CTO? Reduced to:    NMB
CHinA, repUBliC oF

BB156 #1682-1693, MNH, VF to XF, cpl set. CV $63. Was $35 in MBS #58. Reduced to sell! $18.00
Congo, peopleS repUBliC oF

BB157 MNH: #521, C258, C260. MH: C6. Used: C264 (X2). CV $14.30. Was $5.50 in MBS #59. Now reduced!   $2.50
CUBA

BB158 #228, MH, partial gum, F; 230, M (?), NG, F; 283, U, LC, F/VF; 465, MNH, F/VF. (230 counted at U
  value). ’12 CV $16.55. Was $5 in MB #60. 50% off!   $2.50
BB159 Donated to club. Sheet of 25 stamps (intact): #648 (X9), 649 (in 4 blocks of 4), MNH. Issued for Xmas
  1960 see Scott. CV $35.75. Was $15 in MBS #60. Viva Cuba!    NMB
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BB160 Sheet of 20 stamps plus 5 labels, Bells and Star. Stamp of type A249 arranged in blocks of 4. Type
  248 stamps and labels form a cross in the sheet. Beautiful birds and Xmas sheet, MNH. CV $50.
  Was $20 in MBS #60. Nicely reduced to: $10.00
CZeCHoSloVAkiA 
BB161 Packet of 200+ mostly U, with Scott # list. #1//695, includes some B-O-B. CV $67.05. Lots of earlier
  issues. Was $15 in MBS #59. 50% off!   $7.50
denmArk

BB162 #7, U, good margins, VF; 29a, U, F/VF; 30b, U, M to HC; 40 (space filler, not in CV); 46, U, HC,
  pulled corner (not in CV); 107, U, F/VF; 395, 398, U; 444D, MLH; 502, MNH, F/VF; 760-763, U,
  set. CV $52.85. Was $10 in MBS #57. Half off!   $5.00
BB163 #18, U, MC, F/VF off-center; 25, U, MC, G. CV $25. Was $8 in MBS #58. Good deal!   $4.00
BB164 #31, U, F, S-O-N bullseye cancel. CV $32.50. Was $11.00 in MBS #58. How’s this?    $5.00
BB165 Used classics: #66, MC, F (blunt corner); 67, MC, G; 77, M to HC, G; 107, M to HC, F/VF; 193, MC,
  F/VF; 215, M to HC, F/VF. CV $36.25. Was $11 in MBS #58. Nice deal today!   $5.00
BB166 #129, HC, F/VF. CV $26. Was $8 in MBS #58. Half off!   $4.00
BB167 20 used stamps, mostly commems, #431//1168. CV $13.80. Was $6 in MBS #59. Now, half price.   $3.00
BB168 33 U stamps, large and small. #721//790. CV $29.20. Was $12 in MBS #59. Nice reduction!   $6.00
eritreA

BB169 #1, MH (corner crease). CV $10.00. Was $2.00 in MBS #61. Now!    NMB
eStoniA

BB170 #65-73, short set, as described: 65, MNH, F; 66, MH, HR, F/VF; 67, MNH, F; 68, MNH, F, some gum
  dist.; 69, MH, F/VF; 70, MH, NG, F/VF; 71, MLH, F/VF; 72, MH, HR, F/VF; 73, MH, HR, F/VF.
  CV $32.30. Was $10 in MBS #59. Nice discount!   $5.00
BB171 #C7, MH, gum dist. (CV $550.00); C8, MH, gum dist. (CV $200.00). Scott warns about forgeries.
  CV $750. Reasonable offers?    NMB
FAlklAnd iSlAndS

BB172 #81, 82, 97, 98, 107, MLH; 128-130, 437-440, MNH; 1L1-1L3, MLH. CV $25.20. Was $11 in MBS #60. 50% off!   $5.50
FrAnCe

BB173 Used classics: #50, 99, 113, 134, 135. Also, two space fillers, 101, 117, (not in CV). CV $32.95. Was $8 in MBS #57. Wow!   $4.00
BB174 Classics. All in collectable condition, used, moderate cancels: #78, 84, 89, 92, 97, 98, 99. CV $62.20.
  Was $13 in MBS #57. Half off!   $6.50
BB175 Used: #125, 127, 129, 262, 263, L to M cancels. CV $14.05. Was $6 in MBS #59. Sacrificed at half price!   
     $3.00
BB176 Used definitives, approx 75+ early stamps: #146//552. CV $48.65. Was $10 in MBS #59. Excellent price cut!   $5.00
BB177 #300a (hinge thin), 332, MH. U: 344, 374. (Also, 300a counted at 25% of CV). CV $20. Was $4.50 in
  MBS #57. Here’s a deal!    NMB
BB178 #B48-B53, U, set. All S-O-N cancels “Paris Exposition 1937”. CV $38.25. Was $15 in MBS #58. Half off!   $7.50
FrenCH polyneSiA

BB179 #677, U, LC, F/VF (corner crease). ’12 CV $8. Was $1 in MBS #60. Final try!    NMB
germAny

BB180 #25, M, MG, F/VF. ‘12CV $440. Was $150 in MBS #57. Heavily reduced! $75.00
BB181 Sound collectable early used stamps: #47, 51, 66, 81, 83, 87, 119, 121, 123, 130, 131, 269. Several read-
  able city cancels, most moderate, some heavier cancels. CV $19.20. Was $5 in MBS #59. A great buy!   $2.50
BB182 #337-339, U, set of 3. CV $9.50. Was $3 in MBS #59. Now only!   $1.50
BB183 #350, U, F, looks like Hamburg circular cancel (missing the H?). CV $14.50. Was $3.50 in MBS #59. Whoa!    NMB
BB184 #442, MH, F/VF; 490, U, M to HC; 491, U, MC, F/VF; 524a, U, LC, F/VF; 525a, U, LC, F. CV $23.
  Was $8 in MBS #59. 50% off!   $4.00
BB185 #666, U, Hamburg cancel, F/VF. CV $24. (Bonus: 1081, MH, plate # on back). Was $6 in MBS #59. Today only: half off!   $3.00
BB186 #678, U, MC, F/VF; 683, U, MC, F; 686, U, MC, F/VF. CV $36.75. Was $9 in MBS #59. Good reduction!   $4.00
BB187 #688, U, LC, blunt corner. CV $15. Was $2 in MBS #59. Total reduction!    NMB
BB188 #694, MH, F/VF; 695, U, LC; 696, MH, F/VF. CV $33.25. Was $8.50 in MBS #59. Nice new price!   $4.00
BB189 High value packet: #695, MC “Karlsruhe;” 701, LC; 722, LC, 724, MC; 736, MC; 738, MC; 740, LC;
  2416, M, NG. ’12 CV $69. Was $17 in MBS #57. 50% off!   $8.50
BB190 Semi-postals. #B609-B610, CTO; B611-B6614, MH, set; B647-B650, MH, set; B651, MH. CV $13.55.
  Was $5 in MBS #58. Reduced!   $3.50
BB191 Donated to club. All ID’d, 20 used stamps + 2 S/S: #857-860, 919-925, 1022-1027, 1137-1138, 1140;
  1007 S/S of 3 stamps, 1145, S/S, MNH. CV $9.20. Was $3 in MBS #60. Great deal now!    NMB
germAny/ddr
BB192 #48, U, S-O-N Berlin cancel; 51, U, HC; 60, U, MC; 88, U, MC; 103, U, MC. ’12 CV $34.25. Was $8.50
  in MBS #57. Now only!   $4.00
giBrAltAr

BB193 #140, MH (hinge thin). CV $3.50. Last time!    NMB
BB193A #340-355A, MNH, cpl. set. CV $34.75. Was $15 in MBS #59. Half price!   $7.50
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BB194 #119, M, NG; 118, U, HC, perfs clipped RS. CV $44. Was $4 in MBS #61. Now!    NMB
BB195 #129, U, HC, F/VF. ’12 CV $22.50. Was $4 in MBS #60. Reduced!   $2.00
BB196 #129, U, M to HC (needs to be soaked). CV $22.50. Was $5 in MBS #60. A deal!    NMB
BB197 Used: #131, MC, F/VF; 143, HC (paper adhesion—soak it); 144, HC, F/VF; 149, MC, F/VF.
  CV $48.25. Was $9 in MBS #60. Nicely reduced to:   $4.00
BB198 #133, MH, HR, VF. ’12 CV $57.50. Was $15 in MBS #60. 50% off!   $7.50
BB199 #133, U, L to MC, HR, F/VF. ’12 CV $35. Was $7 in MBS #58. What a deal!   $3.50
BB200 #138, U, MC, F/Vf, some paper and hinge adhesion gum side. ’12 CV $40. Was $8 in MBS #58.
  Hard to be at 10% of CV!   $4.00
BB201 #139a, HC “London”, creases. Valuable stamp now at an even better price. ’12 CV $175. Was $30
  in MBS #60. Great price! Less than 10% of CV! $15.00
BB202 #155, U, M to HC, HR, F/VF. ’12 CV $45. Was $9 in MBS #60. Great new price!   $4.50
BB203 #166, M, NG (CV as Used); 192, MH, F/VF (sl. thin); 198, U, MC, F/VF; 210a, U, MC, F/VF; 219, U, HC,
  F/VF; also, 218, U close-clipped bottom (not in CV). CV $28. Was $7 in MBS #60. Radical reduction!   $3.50
BB204 #173, U, bullseye target cancel, VF, wide margins. CV $190. Was $60 in MBS #58. How’s this:
  almost 10% of CV! $20.00
BB205 #179, U, M to HC, F/VF (2 corner perfs pulled). This is a $75 CV stamp. Was $3 in MBS #61.
  Now totally reduced!    NMB
BB206 #180, U, HC, F/VF. CV $125. Was $25 in MBS #55. Reduced to $12 in MBS #61. Needs a good home!   $6.00
BB207 #187-194, U, short set. CV $19.70. Was $2 in MBS #61. Total reduction!    NMB
BB208 Used: #200, 207, 285**, 301, 303, 307, 308, 332, 333. ’12 CV $31.30. Was $6 in MBS #60. How’s this?
  Less than 10% of CV:   $3.00
BB209 #205-208, MH, set of 4. ’12 CV $19.10. Was $6 in MBS #57. Better deal now!   $3.00
BB210 #208, U, MC, F/VF. CV $11.50. Was $2 in MBS #60. How could it be better?    NMB
BB211 #313-316, MH, set of 4. ’12 CV $18.20. Was $5 in MBS #60. Further reduction!   $2.50
BB212 #363, MNH, vert pair; 368p, MNH, vert. pair; 374, U, HC, VF; 377-378, MLH, F/VF; 381, U, LC,
  F/VF. ’12 CV $29.20. Was $7 in MBS #60. Half off!   $3.50
BB213 #390, 391, U, set of 2, phosphorescent, (corner perf on 391). ’12 CV $27.40. Was $10 previously. Now!   $5.00
BB214 Donated to club. #758, MNH, gutter block of 4; 298, MNH, blk of 12. Also, Virgin Islands, 143, MNH,
  blk of 4, Shakespeare. CV $6.30. Was $3 in MBS #60.    NMB
BB215 All large stamps. #1066a, MNH (strip of 5, 2 folds); 1230, U, “London SW” circ cancel; 1287, U, LC;
  1881, U, MC; 1882, U, pen cancel (not in CV); 1932, U, MC; 1933, U, MC; 1966, U, MC; 1968a, U, LC;
  2006, U, MC. ’12 CV $17.10. Was $3.50 in MBS #60. How now?    NMB
BB216 Machin heads, mostly U. Best is #MH131 (CV $6). 19 stamps (2 dup). ’12 CV $15. Was $2.50 in MBS #57. Wow! NMB
grenAdA

BB217 Donated to club. #3725, S/S, MNH, 40th anniv, 1st Man on Moon. CV $9. Was $4 in MBS #60. Blastoff!    NMB
gUAdeloUpe

BB218 #34, U, LC, G. CV $18. Was $8 previously. Now only!   $4.00
gUyAnA

BB219 Set of 12 baseball card stamps, issued in 1995. 12 diff portraits of Babe Ruth, MNH set (in original
  sealed package), self-adhesives. ’12 CV $70. Was $20 in MBS #61. Reduced 50%. $10.00
Hong kong

BB220 #151, MH, F/VF. CV $4. Was $1 in MBS #60. Reduced now!    NMB
HUngAry

BB221 #198-202, MH, set. CV $17. Was $6.50 in MBS #59. 50% reduction!   $3.00
BB222 #517-524, MH. These are the 8 highest values of this large set. CV $24.60. Was $10 in MBS #59. Price slashed!   $5.00
BB223 #889-890, C69, set of 3, MNH; 891-893, cpl set of 3, MNH. CV $18.25. Was $7 in MBS #59. Now reduced!   $3.50
BB224 #911-913, MNH, imperf, set of 3. ’12 CV $35. Bonus: 893, MNH, NG. Was $13 in MBS #59. 50% discount!   $6.00
BB225 #956, 957, U, (wmk 106); 1085-1095, U, set of 8; 1233-1240, MNH, set; 1842-1847, MNH, set;
  2498-2503, MNH, set. CV $14.10. Was $5 in MBS #59. Yow!   $2.50
BB226 Soviet stamp exhibition, Budapest, #1264-1267, MNH, imperf, cpl set. See note in Scott. CV $25.
  Was $8 in MBS #59. Good discount!   $4.00
BB227 Semi-postal imperfs. #B126-B129, MNH, set of 4. See note in Scott. ’12 CV $70. Was $20 in MBS
  #58. Now, half-price! $10.00
BB228 Airmail. #C111-C120, MH, imperf, (see note in Scott), set of 10. ’12 CV $75. Was $25 in MBS #58.
  More than 50% off! $12.00
BB229 Airmail. #C277-C283, CB31, set (C277 has dist. gum). Also, same complete set of 8, imperf (see
  note in Scott). CV $33. Was $11 in MBS #58. Very nice price!   $5.50
BB230 Airmail. #C377-C384, MNH, set of 8. Also, same complete set of 8, imperf, (see note in Scott), MNH.
  CV $45.25. Was $15 in MBS #58. Hard to beat!   $7.50
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BB231 Donated to club. 38 stamps, mostly MNH (a couple of MH) in 102 cards, all ID’d: #2, 54, 61-62, 63,
  72-73, 78-79, 80, 86-87, 88, 107-108; B13-B14, B17-B18 (X2), B23-B24, B25-B26, B27-B28, B31,
  B33, B34, B38-B40, B41-B42, B43, B46-B47, B51. CV $20.75. Was $6 in MBS #60. Yahoo!    NMB
indiA

BB232 #218, MNH, XF (has small paper adhesion). ’12 CV $22.50. Great reduced price!   $2.50
BB233 #218, MH, F/VF. CV $22.50. Was $7 in MBS #61. Nicely reduced!   $3.00
BB234 #1062-1064, MNH (short set); 1079, U, LC, Indira Gandhi. ’12 CV $8.60. Was $3 in MBS #60. 50% off!   $1.50
irAn

BB235 #109, MH, F/VF. CV $20. Was $8 in MBS #57. Wahoo!   $4.00
irelAnd

BB236 Used group of better values: #110, 121 (blunt corner, not in CV); 125*, 126, 127, 205, 212.
  CV $18.50. Was $4.50 in MBS #57.   $2.00
itAly

BB237 Classics. #34, U, MC, F/VF; 70, U, MC, F/VF; 75, U, HR (old paper hinge), F/VF; 82, MH, F; 90, U, M
  to HC, F; 113, MH, off-center, dist. gum. ’12 CV $34.35. Was $7 in MBS #60. Reduced by half.    $3.50
BB238 Early group. #36, 62, 75, 78, 95, 105h (X2). Some faults but this was priced at $6 in MBS #61, a
  good deal. CV $53.95. How about 5% of CV?!   $3.00
BB239 #58-63, M set of 6 stamps. They look good considering their age (1890 issue). One NG, HR.
  ’12 CV $162. Was $45 in MBS #58. Half off! $22.00
BB240 #60, MH, HR, F/VF. Good-looking valuable stamp from 1890, “35c” written on backside in ink.
  ’12 CV $65. Was $15 in MBS #60. Very good for only:   $7.50
BB241 #62, MH, F/VF. ’12 CV $55. Was $15 in MBS #60. Now on sale!   $7.50
BB242 #79, Victor Emmanuel III issue, MH, F/VF (dist. gum). ’12 CV $120. Was $35 in MBS #58. Reduced! $17.00
BB243 #79, MH, VG, ripples - a little rough, HH, repaired? CV $120. Good appearance and good price.
  Reduced from $20. (MBS #57) to only 5% of CV.   $6.00
BB244 #93, MH, F/VF. ’12 CV $80. Was $24 in MBS #60. Nice large reduction! $12.00
BB245 #204, MC, F; 228, M to HC, F/VF; 268, HC “Catanzoro”, F/VF; 269, circ. cancel, F/VF; 270, MC,
  F/VF; 271, circ. cancel “S. Pietro”; 272, MC, F/VF; 273, MC, F/VF; 274, M to HC, F/VF; 275,
  M to HC, F/VF; also, 201, not in CV, (rough perfs). ’12 CV $26.10. Was $6 in MBS #60. Now only!   $3.00
BB246 This mixed U and M group ran as 10 different lots in MBS #61. Now, a chance to really “clean up.”
  Total CV over $300. #254, 262, 274, 418, 477, 477a, 503, 506, 514, 596, 600, 672, 1297, 1706,
  1707, B8 (faults), C126, E6, E23, J20, Q8, Q9, Q11, Q58. You’ll find some faults but also some good
  value here. This lot had cumulatively a minimum bid of approx. $85. A great deal now! $30.00
BB247 #301, MH, HR; 532, MH; 653, MNH; 860-861, MNH; 896-898, MNH, set; 1297, U, high value of set.
  CV $28.65. Was $7 in MBS #57. Half off!   $3.50
BB248 #549-565, MH. CV $43.60. Was $14 in MBS #57. How about this?   $6.50
BB249 #594-596, U, L to MC, F/VF, set. CV $25.60. Previously, $8 in MBS #58. Now!   $4.00
BB250 #669-673A, U, L to MC, F/VF (missing 668). Most value in this set is 673A (CV $45). Total CV $46.40.
  Was $17.00 in MBS #58. Good reduction!   $8.00
BB251 #799-807, U, set; 839-844, U, set; 1752-1754 (missing 1751), U; also, 1215, MLH. CV $22.80. Was
  $6 in MBS #59. Half off!   $3.00
BB252 #C24, U, S-O-N cancel, one blunt corner. ’12 CV $45. Was $8 in MBS #58.   $4.00
BB253 B-O-B. #C123-C126, U, set of 4; E17, MH. CV $12.40. Was $3 in MBS #57. Only!   $1.50
JAmAiCA

BB254 #95, M, LH (maybe?), F/VF, good centering. ’12 CV $15. Was $4.50 in MBS #59. More than half off!   $2.00
BB255 #465-470, 472-475, 477, 480, 550, 552-555 (set). CV $22.65. Was $10 in MBS #59. Reduced now!   $5.00
koreA

BB256 MNH: #93, 103, 104, 190, 363, 372, 467, 473-477, C2. MLH: 119-121, 332, 338, 361. U: C1.
  CV $32.05. Was $10 in MBS #57. Big reduction!   $5.00
BB257 #384a, S/S of 2 (383-384), CTO. International Red Cross, 2 copies. CV $20. Was $8 in MBS #58.
  One to keep, one to trade!   $4.00
BB258 #668-671, MLH, set; also, some stamps on mini S/S, imperf, MNH, 668a-671a. ’12 CV $30.25.
  Was $15 in MBS #60. Half off!   $7.50
koreA, dpr
BB259 Space exploration: #2197, sheet of 3 + label; 2198, S/S; soccer world cup, 227, S/S, MNH. CV $18.
  Was $8 in MBS #60. Good reduction!   $4.00
leBAnon

BB260 #148-149, MH, VF. CV $20. Was $10 in MBS #60. Very nice deal!   $5.00
liBeriA

BB261 US presidents, 3 MNH mini sheets, 14 stamps each + label, Washington through Clinton, #2568p.
  Very pretty. CV $26. Was $10 in MBS #60. Executive decision:   $5.00
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lieCHtenStein

BB262 #B14, MNH (shows some minor handling effects). 1936 Postal Museum Issue. ‘14 CV $70. Was $20
  in MBS #59. 50% off! $10.00
BB263 #B14, M, S/S, 1936 Postal Museum issue, LH in 3 places, imperf, (small 5 mm tear). CV $17. Was
  $3 in MBS #60. Holy cow!    NMB
mAltA

BB264 #29 (wmk 3), MNH, red brown, blk of 4 and blk of 12 (one faulty stamp not in CV). ’12 CV $127.50.
  Was $40 in MBS #58. Reduced! $30.00
BB265 #30, MNH, blk of 8, F/VF; 32, blk of 4 (one stamp hinged, 3 MNH). CV $62. Was $20 in MBS #58. Reduced! $15.00
BB266 MNH: #246, 247, 248, 249, 250, 251; MH: 259; Used: 252, 253, 254, 257. Also, MH: J23, J24, J27,
  J28. ’12 CV $18.70. Was $7 in MBS #58. Now only!    $5.00
mAUritAniA

BB267 Packet of approx 62 CTO stamps, large, colorful; #433//646, C196//C265, some B-O-B. CV $47.55.
  Was $20 in MBS #59. Half off! $10.00
mexiCo

BB268 #857-861, 863 (6 pair, one stamp each pair is hinged). CV $43.50. Was $17.00 in MBS #58. Large reduction!   $8.00
BB269 #C320a, S/S of 3, MNH, small tear. CV $3. Final try!    NMB
miCroneSiA

BB270 Complete set of 9, Fish type, MNH, #213-214, 215-219, 222-223, 225-226. CV $23.80. Was previously
  $10. Discounted 50%!   $5.00
monACo

BB271. #198-202, B93, C14-C15, CB6. Roosevelt issue. CV $10.50. Was $6 in MBS #58. Half off!   $3.00
neW ZeAlAnd

BB272 All MNH: #843 a-e (strip of 4 stamps in block of 20); 857-860, 861-866, 867-870, 872-875, 876-879,
  all sets. Wow! CV $26.40. Was $11 in MBS #60. Reduced!   $5.50
BB273 A rare official. #O69, U, LC, off-center, pulled corner perf. OK, it’s not perfect, but the price is!
  ’12 CV $45. Was $5.50 in MBS #60. Last call!   $2.00
norWAy

BB274 #55, U, MC, F/VF; 145-148, U, set; 259-266, U, set of 8. ’12 CV $20.35. Was $5 in MBS #59. Here it goes!   $2.50
BB275 #277, M, HH, F/VF, 2K Henna Brown. CV $60. Was $10 in MBS #57. Now!   $5.00
pApUA neW gUineA

BB276 #148-149, MNH; 715-717, MLH. CV $15.30. Was $6 in MBS #59. Today only!   $3.00
pHilippineS

BB277 Donated to club. #515, S/S, MNH; 557-559, MNH; 578-579, MNH, set; 1379-1384, CTO, set;
  1447-1448, M, HH, set. CV $13.05. Was $6 in MBS #60. Can’t be beat!    NMB
polAnd

BB278 Dealer’s lot. Two issues of 50 copies each: #2536, 2537. High values. CV $135. Was $20 in MBS #60. Reduced now! $10.00
rUSSiA

BB279 #580a, CTO (X2); 581a, CTO (X2); 589a, U (or CTO), F/VF; 3023, U, F/VF; C90, U,LC, F/VF. CV $19.
  Was $6 in MBS #58. Half off!   $3.00
BB280 #635, MLH, F/VF; 877, U, LC, high value of set, F/VF. CV $8. Was $2.50 in MBS #58. Total reduction!    NMB
BB281 Donated to club. Blocks of 4: #3153, 4592, 4594, 5994, 5997, 5998. ’12 CV $11.80. Was $5 in MBS
  #60. Don’t miss this one!    NMB
SAmoA

BB282 #862-865, MNH, set of 4. ’12 CV $8.25. Was $3 in MBS #60. Now only!    $1.50
SAn mArino

BB283 9 MNH, sets: #564-568, 594-603, 627-632, 643-652, 654-660, 665-670, 703-709, 758-767, 804-813.
  Wow! CV $18.25. Was $8 in MBS #60. Half off!   $4.00
SAUdi ArABiA

BB284 #98, 99, 101, 103, MH. CV $31.50. Was $15 in MBS #60. Hey! Only ...   $7.50
SoUtH AFriCA

BB285 #69, pair, U, MC, F/VF; 70b, U, S-O-N “Worcester” cancel, F; 71a and 71b, U, M to HC, F/VF.
  CV $19.25. Was $6 in MBS #58. Good reduction!   $3.00
BB286 #74-78, complete set of pairs, MH. Coronation of KG VI. CV $9.25. Was $3.50 in MBS #58. Now only!    NMB
BB287 #79, pair, M, LH, F/VF; 88, MH, F/VF; 89, pair, U, MC, F/VF. CV $20.25. Was $8 in MBS #58. Go for it!   $4.00
BB288 #86, pair, MH, F/VF; 97, pair, MH, F/VF. CV $37.50. Was $15 in MBS #58. 50% off!   $7.50
BB289 #195-197, MH, set, VF; 226, MNH, F/VF; 231, U, LC, F/VF; 235-239, MLH, set; 264, MLH, F/VF; 266, U,
  LC, F/VF (high value of set); 277, U, LC, high value of set. CV $24.75. Was $10 in MBS #58. How’s this?   $5.00
BB290 Wildlife set, MH, complete, #200-213. CV $40. Was $18 in MBS #58. Half off!   $9.00
BB291 #282-283, MLH, set; 285-286, MLH, set; 337, U, LC; 340, M, NG; 394, U, MC, high value of set; 589,
  M, NG, F/VF; 710-713, MNH, set. CV $28.80. Was $11 in MBS #58. How about it?    $5.00
SoUtH WeSt AFriCA

BB292 Whales! #442a, S/S of 6, MNH. CV $7.50. Was $3 in MBS #58. Ahoy!    NMB
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Sri lAnkA

BB293 #613, U, LC, F/VF; 617, U, MC, F/VF; 729, U, HC, F/VF. ’12 CV $10.90. Was $3 in MBS #60. Can’t beat this!    NMB
SUdAn

BB294 #98, MH, F/VF (crease); 111, MNH, VF. CV $18.50. Was $6.50 in MBS #57. Very nice reduction.   $3.00
BB295 #O28, U, HC. ’12 CV $4.50. Last try!    NMB
SWeden

BB296 #452-454, MNH, set; 671 (X2), 672 (X2), MNH; 1532, MNH, strip of 10. CV $42.90. Was $12 in MBS
  #58. Half off!   $6.00
BB297 Complete MNH booklets. #1230a, 1671a. Also, 821, mini sheet of 6, MNH; 1718a, blk of 6, MNH.
  CV $26.50. Was $10 in MBS #59. Here it goes!   $5.00
SWitZerlAnd

BB298 #76, U, MH, S-O-N cancel (wmk 182). CV $24. Was $7 in MBS 58. Nice discount!    $3.50
BB299 Used classics. #82, HC, F; 112a, MC, F;120a, LC, F/VF (corner pull); 142, MC, F/VF. CV $21.25.
  Was $6 in MBS #58. Now only!   $3.00
BB300 #99, 141, U. CV $18.60. Was $3.50 in MBS #59. Reduced!    NMB
BB301 #190-192, U, set. ’12 CV $13.75. Was $3.50 in MBS #60. Nice deal!   $2.00
BB302 #200-203, U, F/VF or better, L to M cancels, set of 4. CV $21.25. Was $5 previously. Now discounted!   $2.50
BB303 Donated to club. 3 blocks, MNH: #228, blk of 8 with 2 stamps separated from the other 6 by a gutter
  marked to aid vending machines; 329a, 2 pairs, similarly marked; 330a, 2 pair separated by gutter, etc.
  CV $7.30. Was $3 in MBS #60. Totally discounted!    NMB
BB304 #340-343, MNH, set; 558-562, 564-568, 572, 574, 575, MNH; 585, sheet of 4, MNH.’12 CV $31.90.
  Was $10 in MBS #60. Now 50% off!   $5.00
BB305 #579, MNH, F/VF. High value of set. CV $8.75. Was $2.50 in MBS #60. Here you go!    NMB
BB306 Packet of 45 used large stamps. Most are #700s - 900s, about 10 B-O-B. CV $16.80. Was $5 previously. Now only!   $2.50
BB307 Butterflies. #B267-B271, U, set of 5, L to MC, F/VF; B277-B281, MH, set of 5, F/VF, flowers.
  CV $14.15. Was $4 in MBS #60. Now!   $2.00
BB308 #B282-B286, U, set, MC, F/VF; B370-B373, M, blocks of 4 (partial gum - manufacturing defect?)
  native animals. CV $14.50. Was $4.50 in MBS #60. Reduced now!   $2.00
BB309 Semi-postals. MNH blocks of 4 each: #B287-B291. CV $27. Was $9 in MBS #59. Now an even better deal!   $4.50
BB310 Semi-postals. MH: #B308-B312, B318-B322, B360-B364. CV $9.85. Was $4 in MBS #59. How about it?    $2.00
BB311 B-O-B: #B463-B466, MNH, F/VF, (B463 has a sm. abrasion, upper RH corner), cpl. set;
  B467-B470, MNH, F/VF; C46, MNH. CV $13.80. Was $4 in MBS #60. Nicely reduced!   $2.00
BB312 #C14a (grilled gum), M, LH, F/VF. CV $37.50. Was $15 in MBS #58. 50% off!  
$7.50
BB313 #S12a (franchise stamp), MH, F/VF. CV $32.50. Was $13 in MBS #58. Nice price!   $6.50
tokelAU

BB314 Donated to club. #320-321, MNH, Queen Elizabeth. CV $10. Was $5 in MBS #60. Totally reduced!    NMB
tUrkey

BB315 #469, MNH, perfs touch frame RS, crease. CV $45. Was $15 previously. Now!   $7.50
BB316 Large set of difinitives. #1442-1460, cpl set, MH. CV $49.45. Was $20 in MBS #60. How about ... $10.00
VietnAm, demoCrAtiC repUBliC

BB317 #174-175, MNH; 235-237, imperf, set. CV $20. Was $10 in MBS #60. Now!   $5.00
WAlliS & FUtUnA iSlAndS

BB318 MLH: #159-162 (short set), C16. Used: 156, 168, 171, 224, 226, C31, C33. CV $45.35. Was $20 in
  MBS #60. Half off! $10.00
yemen

BB319 #C13, both perf and imperf, MNH and pristine, XF. CV $22. Was $11 in MBS #58. Now reduced!   $5.50
ZAire

BB320 Five stamps, all highest values in their respective sets, used: #855, 860, 870, 1018; MH: 1128.
  CV $18.25. Was $7 in MBS #58. Whoa!   $3.50
BB321 Donated to club. Native handicrafts. #1615-1620, MNH, set of 6. ’12 CV $13. Was $6 in MBS #60.
  Does it get any better than this?    NMB
ZAmBiA

BB322 #240-253, U, set. CV $8.70. Was $4 in MBS #58. Only!   $2.00
BB323 Withdrawn
WorldWide

BB324 “B” Countries. Barbados, #403, U, F/VF; Barbuda, 262a, S/S (X2), MNH, Telephone Centennial,
  sheet of 3; Bermuda, 259b, U. CV $10.75. Was $3 in MBS #58. Couldn’t go lower!    NMB
BB325 Mint items and sets. Jamaica, #129-135, MLH; Jordan, 533-533B, MNH; Korea, 1396a, S/S, Pope’s 
  visit, MNH; Laos, B6-B8, MNH; Poland, 2471, strip of 5, Bison stamps, MNH; St. Vincent, 1095-1098,
  1099 S/S, MNH, Tourism; St. Vincent Grenadines, 591-594, MNH, Aircraft. CV $34.45. Was $10.00
  in MBS #59. Don’t miss this one!   $5.00
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• High bidder wins at one advance over second-highest bidder.
• If there are tie bids, the earliest postmark wins.
• If only one bid is received, lot goes at the minimum bid listed by the owner.
• State the highest you are willing to pay. Your high bid will be used only if necessary. 
 No “buy” bids or requests for percentage increases will be accepted.
• Mis-described or misidentified lots will be returned. No returns on large lots or 
 collections, etc.
• The mail bid sale manager reserves the right to decline unreasonably low bids.
• Lot information will be sent to successful bidders with an invoice. The invoice will include 
 postage and insurance fees, if appropriate. Payment is expected in U.S. currency within 
 10 days of the invoice date.
• Lots totaling $100 or more and shipped in one package will be insured. To request 
 insurance on shipments totaling less than $100, contact the mail bid sale manager.
• Lots will be shipped and billed by the mail bid sale manager and payment should be sent to
 the address on the invoice. PayPal can be used by sending funds to ExecutiveDirector
 @iswsc.org on the PayPal website, www.paypal.com. There will be an additional 10% fee
 to cover these transactions. PayPal users should notify the auction manager by e-mail
 when payment has been made. The Society does not accept credit cards for payment.
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MEMBER # ___________ NAME ____________              __________________________________________

ADDRESS ________________________________________________________________________
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Mail to ISWSC MA #63, c/o Mike Crump, PO Box 580, Whittier CA 90608-0580

You may also scan and email your bids to desoto1947@yahoo.com
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 You can pay with Paypal by inserting ExecutiveDirector@iswsc.org in the payee window.

$1 to $9.99 50¢

$10 to $29.99 $1
$30 to $99.99 $2
$100 or more $5
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Bid in these
increments only.
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